

2023年3月15日

1級解法パーフェクト答練講座受講生の皆さま

東京リーガルマインド  
日商簿記事業本部

～工業簿記・原価計算」第3回 解答解説冊子 訂正のご案内～

平素は、LEC 簿記講座をご受講頂き誠にありがとうございます。

さて、「1級解法パーフェクト答練 工業簿記・原価計算」第3回 解答解説冊子(BL23036)に誤りがあることが発覚いたしました。

受講生の皆さまには、お詫びするとともに下記の通り訂正いたします。大変申し訳ございませんでした。今後はこのような誤りがないようさらに慎重に制作にあたります。何卒、ご寛容のほどお願いいたします。

なお、訂正を反映しました冊子(BL23042)を3月23日にお送りいたします。

〈訂正表〉

該当ページ	該当箇所	誤	正
P. 1	第1問 問2 営業利益	1, 880, 000	2, 686, 700
P. 2	第4問 問2	6. 00%	6%
P. 4	2. ①直接材料費の月末有高	153, 000	152, 000
P. 9	第3問 問2 下から8～7行目の分数式	下段欄外に記載(※)	
P. 9	第3問 問2 下から6行目	=14, 000, 000	=1, 400, 000
P. 10	下から12行目	=14, 000, 000	=1, 400, 000
P. 11	最後の行分数式分子	8, 640 千円	10, 080 千円
P. 11	最後の行分数式	=0. 06…→6. 00%	=0. 06→6%

(※)

P9の分数式の訂正

(誤)

$$\frac{(3, 732\text{円} y - 3, 043, 560\text{円}) \times (1 - 0. 4)}{9, 600, 000\text{円}} \times 100 = 10\%$$

(正)

$$\frac{(3, 732\text{円} y - 3, 224, 800\text{円}) \times (1 - 0. 3)}{14, 000, 000\text{円}} \times 100 = 10\%$$

以上